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► Minden eddiginél nagyobb m éretű társadalmi munka-akció kezdődik 
l augusztus 22-én a fővárosban
\ 120 000 munkaórát ajánlottak fel a XI. kerületiek — A Csepel Vas- és Féni- 
£ * ) művek dolgozói az első jelentkezők között

Forrás; A szakszervezetek is csatlakoztak a mozgalomhoz

' (Hely) (Idé) (Köt. v. fűz.) (Oldal)

Személy

Helyszám

► Dr. Pesta László, a fővárosi 
l tanács végrehajtó bizottságá­
énak elnökhelyettese, a Haza­
fia s  Népfront budapesti bizott­
ságának alelnöke csütörtökön 
ja Népfront budapesti szerve- 
;zetének székházában sajtótájé- 
;koztató keretében ismertette 
'.egy minden eddiginél nagyobb 
'■ méretű társadalmi munkaak­
ció kibontakozását.

A főváros lakossága és a kü­
lönböző tömegszervezetek —  a 
Népfront budapesti küldött- 
értekezletén elhangzott javas­
lat nyomán — elhatározták, 
hogy kultúrparkot létesítenek 
a Lágymányoson, amely egy­
úttal a budapesti nemzetközi 
vásárok végleges otthona lesz.

— A nagyszabású társadal­
mi megmozdulás célja három­
szorosan illik bele Budapest 
városrendezési tervébe —  
mondotta dr. Pesta László. —  
Parkot létesítünk a jelenlegi 
sivár területen, a Petőfi-híd  
budai hídfőjének képe is ki­
alakul, és a jövőben a Buda­
pesti Nemzetközi Vásárt állan­
dóan itt rendezzük meg. A Vá­
rosligetet visszaadjuk igazi 
rendeltetésének, a lágymányo­
si vásárváros területét és épü­
leteit pedig — hasonlóan a 
moszkvai Gorkij-parkéhoz — 
kulturális és sportcélokra is 

119. Ujságcikk-gyüjtő 58 felhasználhatjuk.
A  társadalmi munkára je­

lentkezők első és legsürgő­
sebb feladata a 7— 10 hektár­
nyi »d u rva « tereprendezés. A  
későbbiek során — 1963 tava­

száig — befejezik a 80 hold- 
nyi, a Duna, az Összekötő vas­
úti híd, a Petőfi-híd és a Bu­
dafoki út által határolt terület 
teljes parkosítását. A  munká-

mma

latok — a közművesítéssel 
együtt — mintegy 40 m illió  
forintba kerülnek, amelynek
15— 18 százalékát a kerületek 
lakói, üzemek és vállalatok 
társadalmi munkában végzik 
el. A  többi között a NI. kerü­
let lakossága három évre 120 
ezer társadalmi munkaórát 
ajánlott fel. A  nagyüzemek 
közül elsőnek a Csepel Vas- és 
Fémművek dolgozói jelentkez­
tek. Még ebben az évben meg­
kezdődnek a talajjavítások: itt 
munkavezetők irányításával 
dolgoznak majd az önkéntesek 
A vállalatok szállítóeszközök­
kel járulnak hozzá a Lágymá­
nyos átformálásának munká­
jához. A  kertészeti intézmé­

nyek facsemetéket, cserjéket 
nevelnek a parkosításhoz.

Nagy szerep jutott a széles­
körű társadalmi akció lebo­
nyolításában a szakszerveze­
teknek. A  mozgalomhoz csat­
lakozott a Budapesti Szakma­
közi Bizottság és a különböző 
szakszervezetek. Tájékoztató­
kat adtak ki az üzemek részé­
re,, amelyek részletes felvilá­
gosítást nyújtanak a munká­
latokról. A Mezőgazdasági és 
Erdészeti Dolgozók Szakszer­
vezete a későbbi mezőgazda- 
sági jellegű feladatok elvégzé­
séhez ad segítséget. A  Művé­
szeti Dolgozók Szakszervezete 
vállalta, hogy a mozgalomban 
részt vevőket hangversenyek­
kel, kulturális rendezvények­
kel szórakoztatja. Az Orvos- 
Egészségügyi Dolgozók Szak- 
szervezete a Vöröskereszttel 
együtt állandó ügyeletet tart 
majd a munkaterületen.

Az eddigi jelentkezések 
alapján naponta mintegy öt­
száz budapesti lakost foglal­
koztatnak majd a jövendő vá­
sárváros létesítésénél. Először 
augusztus 14-én — próbakép­
pen — a lágymányosiak álla­
nak munkába gyomirtásra és 
a hulladékok eltávolítására. 
Augusztus 22-én délután pedig 
a különböző társadalmi szer­
vezetek képviselőinek jelenlé­
tében a csepeli munkások rész­
vételével ünnepélyesen meg­
kezdik a három évig tartó 
nagy társadalmi munka­
akciót. (j. j.)


